

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

ЭНОРАМА

Ждать ли вас, мистер Джексон?

Кто-то его считает сумасшедшим, другие называют это саморекламой.

Вегетарианец, личная барокамера, стерильный автомобиль, удивительный голос... Вы угадали — это Майкл Джексон, самый популярный рок-певец Америки. Известен он стал не только благодаря необычному голосу, пластике и своеобразной исполнительской манере. Героем светских, музыкальных и других хроник его сделали причуды. Этот «белый черный» Майкл провел на операционном столе около 45 часов — изменил пластику лица и цвет кожи, решил увеличить свой жизненный лимит до 150 лет. А поэтому он пытается обезопасить себя от всех бед, что грозят простым смертным. Спит, например, в барокамере с чистым кислородом, здороваясь, не снимает перчаток — боится заразиться, любит уединение. Загадочная личность! Но не подумайте, что если речь зашла о Майкле Джексоне, значит, он непременно должен появиться в Москве с гастрольями. «Всплыл» Майкл совершенно случайно, в разговоре.

Говорили о нем месяц назад. Американское агентство «Формодель», которое проводит самые знаменитые в мире конкурсы красоты, пригласило на очередной смотр «Супермодель мира» Юрия Сергеевича Кушнера, директора творческого объединения «Ритм». И не случайно. Дело в том, что «Ритм» — представитель киностудии «Мосфильм» — станет одним из

учредителей и организаторов предстоящего Всесоюзного конкурса красоты, финал которого состоится в Москве 8 Марта. И именно он возьмет на себя всю организацию разнообразной шоу-программы с участием советских и зарубежных звезд эстрады. С предложением «поставить» американских певцов Ю. Кушнерев обратился к директору агентства Эйлин Форд, которая, кстати, приглашена в качестве члена жюри на наш конкурс. Так и возник Майкл Джексон как возможный, но очень шаткий кандидат.

Но незаменимых, как говорится, нет. Посредническое предприятие «Корона», которое в скором времени возникнет благодаря усилиям «Ритма» и западногерманской фирмы «ИПС», как раз и займется подбором участников развлекательной части конкурса. Более того, «Корона» предполагает создать целую индустрию красоты — шикарные ателье и салон косметологии, тренажерные залы и консультационные пункты.

Так или иначе Всесоюзный конкурс красоты состоится. Точнее, он уже начал свою работу. В некоторых регионах страны по специальным сценариям, разработанным «Ритмом», уже проводятся отборочные турниры. К марту 183 победительницы местных конкурсов соберутся в Москве на финальные состязания.

И. МАТВЕЕВА.